
A Magasztos Allah mondja: "Aki ellenségesen
viselkedik az Én egyik hívő szolgámmal és szeretett
emberemmel, azzal szemben Én háborút hirdetek.
Nem közeledik hozzám a szolgám semmivel, ami

kedvesebb számomra annál, amit kötelezővé tettem
számára

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Allah Küldötte (Allah áldja
meg és adjon Neki örök üdvösséget) a következőt mondta: A Magasztos Allah mondja:
"Aki ellenségesen viselkedik az Én egyik hívő szolgámmal és szeretett emberemmel,
azzal szemben Én háborút hirdetek. Nem közeledik hozzám a szolgám semmivel, ami

kedvesebb számomra annál, amit kötelezővé tettem számára. És a szolgám mindaddig
közeledik hozzám az önkéntes cselekedetekkel, míg meg nem szeretem őt. Ha

megszerettem, Én leszek a hallása, amely által hall. És én leszek a látása, amely által
lát. Én leszek a keze, amely által erősen megragadhat és a lába, amellyel járhat. Ha

Tőlem kér valamit, Én meg fogom neki adni azt. Ha pedig Hozzám menekül segítségért,
Én, bizony, oltalomban fogom részesíteni."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Al-Bukhārī jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ebben az Hadíth Qudszi-ban (olyan
hagyomány, amelyben a Magasztos Allah a beszélő, Tőle indul a hagyomány), tudatja, hogy:
a Magasztos és a Fenséges Allah mondja: aki ellenségesen és rosszul viselkedik az Én egyik
waliyy-ommal a szertetett hívő szolgáim közül, haragra gerjeszti, gyűlölettel viseltetik iránta -
azzal szemben Ő is harcot és ellenségeskedést hirdet. A waliyy értelme: az istenfélő, hívő
szolga. A szolga hite és istenfélelme mértékében részesül Allah közelségéből és szeretetéből.
A muszlim a legjobb amivel közeledhet az Urához és a legszeretettebb Neki, az nem más
mint amit kötelezőnek leírt számára a jó cselekedetekből, és a tilos dolgok elhagyásából. És
egy muszlim addig közeledik az Urához az önkéntes cselekedetekkel, a kötelezőkkel együtt,
amíg el nem nyeri Allah szeretetét. Ha pedig Allah megszerette őt, akkor Allah teljes és
abszolút  módon  segíti  és  irányítja  őt  a  következő  négy  testrészével  kapcsolatban:
Tökéletesen segíti és vezeti őt a hallásában; csupán azt hallja meg, amivel Allah elégedett.
Tökéletesen  segíti  és  vezeti  a  látásában;  csupán  olyanra  tekint,  amit  Allah  szeret  és
elégedett ha ránéznek. Tökéletesen segíti és vezeti a kezét; kezével csupán olyat cselekszik,
amivel Allah elégedett. Tökéletesen segíti és vezeti a lábát; csupán olyan felé veszi útját,
amivel Allah elégedett és csupán olyanban buzgólkodik, amiben jó rejlik. Mindezekkel együtt,
ha kér valamit Allahtól, akkor bizony Allah meg fogja adni azt. Így olyanná válik, akinek a
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fohásza meghallgatásban és válaszban részesül. Ha pedig Allah menedékét és segítségét
keresi és Hozzá fordul oltalomért, a Magasztos Allah oltalmába és védelmébe fogadja és óvni
fogja attól, amitől retteg.
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